



**КОСІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОСІВСЬКОГО РАЙОНУ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

майдан Незалежності, 11, м. Косів, Івано-Франківської області, 78601, тел./факс 2-48-32

E-mail: kosiv.rada@gmail.com, Код ЄДРПОУ 04054228

від «22» 04 2024 року № 744

На №

**Юристу з питань адвокації
БФ «Право на захист»
Юрію ЧЕРНЮ**

На Ваш інформаційний запит повідомляємо, що Косівською міською радою було прийнято Програму підтримки, соціальної адаптації та захисту внутрішньо переміщених осіб на території Косівської міської територіальної громади, яка була затверджена рішенням міської ради і фінансувалась як з місцевого бюджету, так і за донорські кошти (облаштування прихистків для ВПО).

На даний час діє нова Програма підтримки, соціальної адаптації та захисту внутрішньо переміщених осіб на території Косівської міської територіальної громади на 2023-2024 роки (затверджена рішенням сесії міської ради №2025-22/2022 від 27.10.2022). В обох програмах передбачені заходи із забезпечення внутрішньо переміщених осіб доступним житлом, в т.ч. соціальним та засобами для забезпечення життєдіяльності.

На території Косівської громади облаштовані та функціонують два прихистки: на базі Старокосівського ліцею Косівської міської ради Косівського району Івано-Франківської області та в комунальному приміщенні (шелтер).

Косівська громада плідно співпрацює з міжнародними та громадськими організаціями з метою поліпшення житлових умов ВПО, зокрема з такими донорами як Громадська організація ДЕСПРО, швейцарська компанія Skat Consulting Ltd та Helveta (у рамках проекту сприяння реновації в Україні), ПРООН, MU-LEAD with Europe, Phase II, GIZ, Агенція розвитку ОТГ Прикарпаття, ГО «Молода Просвіта», МБФ "Ізоляція", NGO Terre des hommes (Швейцарія), Міжнародна організація з міграції (МОМ) та ін.

На обліку громадян, які потребують житла для тимчасового проживання, не реєстровані такі особи. Слід зазначити, що можливості щодо забезпечення житлом громадян, які потребують покращення житлових умов, у міській ради обмежені, оскільки відсутній вільний житловий фонд, будівництво житлових будинків комунальної власності на території Косівської територіальної громади не ведеться, фонд соціального житла також відсутній.

Міський голова

Юрій ПЛОСКОНОС